
Варіант 1 

Умова 

У декількох пунктах є 2 види вантажу: дрова та торф. Їх необхідно 

доставити у пункти В, при чому відомо, що для споживачів абсолютно однаково, 

який вид палива буде доставлений. (з урахуванням калорійності еквівалентів). 

 Калорійність 1 тони торфа= 2800клК 

 Теплотворна спроможність дров = 1400клК 

 А1-А4- це постачальники палива 

 В1-В3 - це споживачі 

Вартість перевезень торфу 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 200 4 16 12 

А2 300 20 8 8 

А3 400 24 12 20 

Потреба,т 150 550 200 

Споживачі В1 В2 В3 

Вартість перевезень дров 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 230 4 16 12 

А3 120 24 12 20 

А4 150 6 10 14 

Потреба,т 50 370 80 

Споживачі В1 В2 В3 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати сумарні 

транспортні витрати. Та розрахувати оптимальний обсяг перевезень двох 

різновидів палива. 

 

Варіант 2 



Умова 

У декількох пунктах є 2 види вантажу: дрова та торф. Їх необхідно 

доставити у пункти В, при чому відомо, що для споживачів абсолютно однаково, 

який вид палива буде доставлений. (з урахуванням калорійності еквівалентів). 

 Калорійність 1 тони торфа= 2800клК 

 Теплотворна спроможність дров = 1400клК 

 А1-А4- це постачальники палива 

 В1-В3 - це споживачі 

Вартість перевезень торфу 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 300 4 16 12 

А2 250 20 8 8 

А3 150 24 12 20 

Потреба,т 230 320 150 

Споживачі В1 В2 В3 

Вартість перевезень дров 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн. 

А1 250 4 16 12 

А3 270 24 12 20 

А4 280 6 10 14 

Потреба,т 300 250 250 

Споживачі В1 В2 В3 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати сумарні 

транспортні витрати. Та розрахувати оптимальний обсяг перевезень двох 

різновидів палива. 

 

Варіант 3 

Умова 



У декількох пунктах є 2 види вантажу: дрова та торф. Їх необхідно 

доставити у пункти В, при чому відомо, що для споживачів абсолютно однаково, 

який вид палива буде доставлений. (з урахуванням калорійності еквівалентів). 

 Калорійність 1 тони торфа= 2800клК 

 Теплотворна спроможність дров = 1400клК 

 А1-А4- це постачальники палива 

 В1-В3 - це споживачі 

Вартість перевезень торфу 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 450 4 16 12 

А2 220 20 8 8 

А3 330 24 12 20 

Потреба,т 200 500 300 

Споживачі В1 В2 В3 

Вартість перевезень дров 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн. 

А1 130 4 16 12 

А3 220 24 12 20 

А4 250 6 10 14 

Потреба,т 100 150 350 

Споживачі В1 В2 В3 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати сумарні 

транспортні витрати. Та розрахувати оптимальний обсяг перевезень двох 

різновидів палива. 

 

Варіант 4 

Умова 



У декількох пунктах є 2 види вантажу: дрова та торф. Їх необхідно 

доставити у пункти В, при чому відомо, що для споживачів абсолютно однаково, 

який вид палива буде доставлений. (з урахуванням калорійності еквівалентів). 

 Калорійність 1 тони торфа= 2800клК 

 Теплотворна спроможність дров = 1400клК 

 А1-А4- це постачальники палива 

 В1-В3 - це споживачі 

Вартість перевезень торфу 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 120 4 16 12 

А2 260 20 8 8 

А3 320 24 12 20 

Потреба,т 250 150 300 

Споживачі В1 В2 В3 

Вартість перевезень дров 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн. 

А1 280 4 16 12 

А3 320 24 12 20 

А4 400 6 10 14 

Потреба,т 350 150 500 

Споживачі В1 В2 В3 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати сумарні 

транспортні витрати. Та розрахувати оптимальний обсяг перевезень двох 

різновидів палива. 

 

Варіант 5 

Умова 



У декількох пунктах є 2 види вантажу: дрова та торф. Їх необхідно 

доставити у пункти В, при чому відомо, що для споживачів абсолютно однаково, 

який вид палива буде доставлений. (з урахуванням калорійності еквівалентів). 

 Калорійність 1 тони торфа= 2800клК 

 Теплотворна спроможність дров = 1400клК 

 А1-А4- це постачальники палива 

 В1-В3 - це споживачі 

Вартість перевезень торфу 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 400 4 16 12 

А2 300 20 8 8 

А3 200 24 12 20 

Потреба,т 150 550 200 

Споживачі В1 В2 В3 

Вартість перевезень дров 

Виробники Потужність,т Вартість перевезень, грн 

А1 150 4 16 12 

А3 120 24 12 20 

А4 230 6 10 14 

Потреба,т 50 370 80 

Споживачі В1 В2 В3 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати сумарні 

транспортні витрати. Та розрахувати оптимальний обсяг перевезень двох 

різновидів палива. 

 


